

女生约会最不想去的10个地方

【阿波罗新闻网 2011-07-10 讯】



许多女生都很高兴有男生能够约会自己，尤其是那些对恋爱想像得很浪漫，对爱情充满着无限憧憬和期待的女生，更是兴奋于男生的约会，有的女生更是会把约会场景设想的非常完美，以至于对男生安排的约会地点很少提出异议。其实，男生应该知道，女生在约会中有10个地方是最不想去的。

1、容易出汗破坏妆容的地方。

女生通常都不太爱到那些容易让自己香汗淋漓花容褪色的场合，一来出汗容易让自己化好的妆花掉，破坏自己精心梳理的妆容形象；二来在那样的场合中自己很难装成淑女，尤其是初次见面就给对方那种汗流浹背的形象，实在是很不雅观。

2、不吃饭却要陪男生乱溜达。

如果男生安排了约会却不安排吃东西，而且还要让女生自己解决吃饭问题，相信绝大多数的女生都会不高兴的，似乎男生太抠没有一点怜香惜玉的善良。既然约会都舍不得请女朋友吃饭，那么，谁还会有好心情陪着男生到处闲逛和卿卿我我呢？因此，女生通常都不愿意赴约。

3、户外光线昏暗的昏暗场合。

假如男生还处于女生的考察期内或者并没有得到女生的完全信任，要让女生到那样的环境中约会，绝大多数女生会感到很没有安全感，尤其是那种初涉情场的纯情女生，虽然对恋爱充满了幻想又对异性充满了好奇，可要让她到光线昏暗的隐蔽昏暗之处，相信还是会有所顾忌的。

4、娱乐场所密封的隔间暗室。

娱乐场所似乎并不是谈恋爱的地方，尤其是要在两个人进入封闭的包厢时，女生肯定会心有余悸担心自己受到性侵的，假如双方的恋爱还没到可以信赖的程度，女生还没有准备好把自己甚至把心交给对方的时候，那种封闭的隔间绝对会让女生望而却步。

5、太过危险混杂的游乐场所。

当然，太过热闹的场所虽然不用担心不良男生会有什么越轨的行为，环境似乎可能让自我保护的安全系数高一些，可是，反过来说热闹的场所或者太过危险的活动项目同样不是谈情说爱的地方，杂乱的人群和嘈杂的场所或是极度危险的运动，绝对会破坏情人花前月下的勃勃兴致，甚至会造成自己终生的缺憾。

6、嘈杂混乱的路边地摊小摊。

虽然年轻的恋人口袋里没有多少钱，可总是让自己的女朋友坐在嘈杂混乱的路边摊吃东西，或者总是在地摊上买东西，似乎会离恋爱的浪漫越来越远。虽说女孩并不要求男生向她展示自己的经济能力，可女孩子通常喜欢到相对清静的地方坐下来放松的聊聊天，喝点茶，至于吃什么反到是其次的事情。

7、超出消费能力的高级场所。

女生喜欢逛商店，而男生喜欢品尝美食，因此，由男生主导的约会通常会带女朋友到比较特别有纪念意义的地方用餐，吃特别有纪念意义的食物，然而，如果女生看到金碧辉煌的高档餐厅，第一反应就是咱们换个地方吧，如果你不是“富二代”，最好别打肿脸充胖子，因为你会给女生留下不会过日子的不良印象。

8、夏天火辣辣暴晒的阳光下。

如果是在夏天跟女朋友约会，最好选择到有空调冷气的地方，或者是可以避免太阳直晒的室内和背荫的地方，女生最怕被太阳暴晒，如果男生安排的约会地点欠考虑甚至是在炎炎烈日之下，相信绝大多数女生会犹豫不决的，女生首先会考虑自己的皮肤问题，然后就会伤心于男生对自己的不管不顾。当然，有礼貌的女生会随身带一把雨伞来。

9、容易遭到性侵的密闭环境。

尤其是刚认识不久，如果让女生跟男人单独进入密闭的空间，女生通常不会单独跟男人逗留在密封空间之中。

10、单身男人独居的单独房间。

许多男人会很自然的邀请女朋友到自己的房间坐坐，也不会往坏男人的地方想，更不会做坏男人才做的事情。不过，对于噫确立了恋爱关系的女生来说，到自己恋爱的单身男人房间去并没有什么可以顾虑的，只是要让一个认识不久的女生到你居住的房间，又是两人单独在一起，肯定会让女生往那个方向想，总会感到不是太妥当。

因此，男生在安排约会地点时，应该充分考虑到小女生的思想顾虑，别让女生对自己产生误会，甚至把自己当成不怀好意和别有用心的大色狼看待了。

[阿波罗网](#)责任编辑：李冬琪

本文URL: <http://www.aboluowang.com2011/0710/211945.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]